
fuTUre fit International: TU the World.  

Shrnutí pro manažery  
Strategie internacionalizace fuTUre fit International profiluje Technickou Univerzitu ve Vídni 
(TU Wien) v globální vědecké komunitě jako „creative urban tech university. Unlimited.“ 
Internacionalizace je považována za základní kámen sloužící k propagaci špičkového výzkumu 
a mezinárodní spolupráce. Strategie je založena na vizi „TU Wien – where we dare to reason ” a 
opírá se o evropské hodnoty jako jsou svoboda, demokracie a právní stát.  

Hlavními cíli strategie jsou podpora výzkumu, inovace a výuky prostřednictvím mezinárodní 
spolupráce, posilování mobility studentů, výzkumníků a zaměstnanců a posílení TU Wien jako 
globálního vědeckého centra. Strategie reaguje na geopolitické změny se zaměřením na 
evropskou spolupráci a vyvážený strategický přístup vůči třetím zemím. Zvláštní důraz je 
kladen na zabezpečení výzkumu a ochraně před nežádoucími vnějšími vlivy. 

 
Evropa je prioritou: TU Wien je klíčovým partnerem evropské univerzity EULiST. Současně však 
univerzita navazuje a prohlubuje strategická partnerství v regionech jako je Spojené Království, 
západní Balkán, Indie, Japonsko, východní Asie, severní Amerika a globální jih. 

Oddělení International Relations & Global Affairs funguje jako koordinační bod pro 
implementaci strategie v oblastech mobility, strategie a komunity. Podpůrná opatření, jako 
jsou International Welcome & Engagement Center (IWEC), cestovní granty, síť TUtheWorld a 
Global Faculty Fellowship posilují mezinárodní viditelnost a podporují networking TU Wien. 

TU Wien se rovněž zapojuje do různých iniciativ jako CESAER, ASEA-Uninet, Africa Uninet a 
Eurasia-Pacific Uninet, které umožňují propojení vědeckých kapacit a podporují mezikulturní 
výměnu. Důležitou roli hraje také podpora vícejazyčnosti, rozmanitosti a inkluzivního 
prostředí. 

K měření úspěšnosti se používají indikátory. K dalšímu zdokonalování těchto indikátorů budou 
angažováni specializovaní pracovníci. 

Cílem této iniciativy je, aby se internacionalizace stala přirozenou součástí kultury, fungování 
i identity TU Wien a aby univerzita dlouhodobě posilovala svou pozici mezi špičkovými 
technickými univerzitami na světě. 

 


